

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ

ΝΙΚΟΥ ΨΑΡΑ 49

5280 ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ

ΤΗΛ. 99421988



Παραλίμνι 13 Νοεμβρίου 2017

Προς

Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων
(Υπόψη Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας)

Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος
(Υπόψη Τμήματος Περιβάλλοντος)

Θέμα: Ένσταση σε εξασφάλιση Άδειας Βιομηχανικών Εκπομπών Ρύπων από τη φάρμα "Έπαυλη Γιωρκή Κουζαλή Λτδ" λόγω δυσσομίας στην οικιστική περιοχή Παραλιμνίου

Έντιμοι κ. Υπουργοί,

Επικοινωνώ ξανά μαζί σας γιατί περιήλθε σε γνώση μου ότι η πιο πάνω αναφερόμενη φάρμα υπέβαλε αίτηση προς εξασφάλιση Άδειας Βιομηχανικών Εκπομπών Ρύπων για εγκατάσταση εντατικής εκτροφής πουλερικών με περισσότερες από 40.000 θέσεις. **Φέρουμε ένσταση να δοθεί άδεια τόσο εγώ όσο και οι 75 άλλοι κάτοικοι της περιοχής και υποβάλλω κατάλογο με τις υπογραφές τους. Ο κατάλογος θα ήταν μεγαλύτερος:**

- α) αν υπέγραφαν και οι εκ Λευκωσίας 30 περίπου οικογένειες, που έχουν παραθεριστική κατοικία στην περιοχή, που επίσης διαμαρτύρονται, και με τους οποίους επικοινωνήσα τηλεφωνικά αλλά δεν πρόλαβα να μου υπογράψουν, και
- β) αν υπέγραφαν και αρκετοί άλλοι Παραλιμνίτες που διαμαρτύρονται μεν αλλά λόγω συγγένειας, κοινωνικών και οικογενειακών σχέσεων δίστασαν να γράψουν το όνομα τους στον κατάλογο.

Ανεξάρτητα από τα πιο πάνω, τις απόψεις μου τις εξέθεσα και σε προηγούμενες επιστολές μου τις οποίες επισυνάπτω, στις οποίες μου έχετε απαντήσει το μεν Τμήμα Επιθεώρησης εργασίας στις 6 Ιουνίου 2017 και το Υπουργείο Γεωργίας στις 11 Απριλίου 2017.

Πάντως η δυσσομία πάρα πολλές μέρες του χρόνου και ιδιαίτερα του Καλοκαιριού είναι αφόρητη και επηρεάζει δυσμενώς πρώτιστα την υγεία, την ψυχολογική διάθεση των πολιτών αλλά και κοινωνική και ιδιαίτερα την οικονομική δραστηριότητα όλης της περιοχής.

Στη λύση του προβλήματος εμπλέκονται τρία Υπουργεία (Εσωτερικών, Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος) καθώς και ο Δήμος Παραλιμνίου. Ο Δήμαρχος Παραλιμνίου μας διαβεβαίωσε προφορικά ότι καταβάλλει προσπάθειες να λύσει το πρόβλημα και πρέπει και τα συναρμόδια Υπουργεία να συνδράμουν την προσπάθεια.

Γι' αυτό προέχει, σ' αυτό το στάδιο να μην δοθεί η αναφερόμενη άδεια από το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και το Τμήμα Περιβάλλοντος του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος γιατί θα δυσκολέψει τις προσπάθειες για να λυθεί το πρόβλημα.

Ευελπιστούμε ότι θα τύχουμε θετικής ανταπόκρισης

Με εκτίμηση



Ανδρέας Παπαφιλίππου

Εκ μέρους της ομάδας διαμαρτυρομένων

Κοιν: Υπουργό Εσωτερικών

Έπαρχο Αμμοχώστου

Δήμο Παραλιμνίου

Επιτροπή Περιβάλλοντος της Βουλής

Επίτροπο Περιβάλλοντος

Κίνημα Οικολόγων Συμμαχία Πολιτών

Συν: α) Κατάλογος διαμαρτυρομένων για τη δυσοσμία

β) Προηγούμενη επιστολή προς τους Υπουργούς